

ATA DA 62ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 30/9/2025*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 2/10/2025, na pág. 64, sob o título “Requerimentos”, no despacho do Requerimento nº 14.202/2025, onde se lê:

“(– À Comissão de Desenvolvimento Econômico.)”, leia-se:

“(– À Comissão de Segurança Pública.)”.

* – Errata publicada na edição de 3/10/2025, na pág. 116.